
PV
C

-U
 Ε

Ξ
Α

ΡΤ
Η

Μ
ΑΤ

Α 
Π

ΙΈ
ΣΕ

Ω
Σ 

PV
C

-U
 P

R
ES

SU
R

E 
PR

O
D

U
C

TS
 

AQUARAM
Technical Data

62

PVC−U Βάνες με διάφραγμα
PVC−U Diaghragm valves

BΆΝΑ ΜΕ ΔΙΆΦΡΑΓΜΑ, PN10 
DIAPHRAGM VALVE, PN10

O−rings: EPDM

Κωδικός
Code DN A B C D E F G H I Ø Τμχ/Κουτί

Pcs/Box

2610016 15 16 17 156 24 93 117 73 82 10 16 35K

2610020 15 20 17 156 24 93 117 73 82 15 20 35K

2610025 20 25 19 168 27 98 125 83 82 20 25 35K

2610032 25 32 22 184 33 107 140 93 94 25 32 22K

2610040 32 40 27 205 39 113 152 102 94 32 40 20K

2610050 40 50 35 228 50 121 171 115 117 40 50 14K

2610063 50 63 32 245 47 123 170 122 117 50 63 10K

ΒΙΔΑ l SCREW ΠΑΞΙΜΑΔΙ l NUT ΡΟΔΕΛΑ l WASHER

Κωδικός
Code

Μέγεθος
Size

Κωδικός
Code

Μέγεθος
Size

Κωδικός
Code

Μέγεθος
Size

2716070 M16x70 2716000 M16 2716001 16

2716080 M16x80 2716000 M16 2716001 16

2716090 M16x90 2716000 M16 2716001 16

2716100 M16x100 2716000 M16 2716001 16

2716110 M16x110 2716000 M16 2716001 16

2716120 M16x120 2716000 M16 2716001 16

2716130 M16x130 2716000 M16 2716001 16

2716140 M16x140 2716000 M16 2716001 16

2716160 M16x160 2716000 M16 2716001 16

2720090 M20x90 2720000 M20 2720001 20

2720100 M20x100 2720000 M20 2720001 20

2720120 M20x120 2720000 M20 2720001 20

2720140 M20x140 2720000 M20 2720001 20

2720150 M20x150 2720000 M20 2720001 20

2720170 M20x170 2720000 M20 2720001 20

2720180 M20x180 2720000 M20 2720001 20

2720210 M20x210 2720000 M20 2720001 20

2720250 M20x250 2720000 M20 2720001 20

2720290 M20x290 2720000 M20 2720001 20

DIN 931−5.6 ΒΊΔΑ + DIN 934 ΠΑΞΙΜΆΔΙ + DIN125 ΡΟΔΈΛΕΣ − ΚΙΤ 
DIN 931−5.6 SCREW + DIN 934 NUT + DIN 125 WASHERS − ΚΙΤ


